



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в покушении на убийство своего малолетнего сына



Следственным отделом по Невскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) в отношении мужчины 1988 года рождения, ранее судимого за совершение аналогичного преступления.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД мужчина был задержан. Ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, обвиняемый в августе 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире одного из домов по Дальневосточному проспекту, действуя



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

умышленно, на почве личных неприязненных отношений, избил своего 9-летнего сына, после чего, высказывая угрозы убийством, стал его душить. Однако, довести свой преступный умысел до конца не смог, по независящим от него обстоятельствам, в связи с пресечением его действий матерью ребенка.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела следователями будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1598079>